

Вырезка из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА

от 10 СЕН 1950

Благовещенск

Газета №

# Накануне нового театрального сезона

(БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ АМУРСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА М. И. АННУШКИНЫМ)

Прошло немногим более четырех лет после принятия Центральным Комитетом нашей партии постановления «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению». Это постановление сыграло выдающуюся роль в коренном улучшении работы театров. В их репертуаре прочное место заняли высокодейные пьесы, отражающие нашу богатую замечательными событиями советскую действительность, разоблачающие поджигателей новой мировой войны, рассказывающие о строительстве светлой жизни в странах народной демократии.

Пьесы на эти темы заняли почетное место и в репертуаре Амурского драматического театра. Так, в прошлом сезоне трудящимся городов и районов области были показаны такие получившие широкое признание зрителей пьесы, как «Зеленая улица» — А. Сурова, «Заговор обреченных» — Н. Вирты, «Илья Головин» — С. Михалкова и другие.

Скоро начнется новый театральный сезон. Коллектив Амурского областного драматического театра деятельно готовится к нему. Как и прежде, главное место в репертуаре театра будут занимать советские пьесы. Сейчас здесь идут репетиции пьесы талантливого украинского драматурга А. Корнейчука «Калиновая роща». Этим спектаклем 30 сентября будет открыт новый театральный сезон.

Всего до 1 января театр покажет зрителю девять пьес, три из которых — «Илья Головин», «В степях Украины» и «Аленький цветочек» — были подготовлены в прошедшем сезоне. Кроме таких выдающихся произведений советской драматургии, как «Незабываемый 19-ый» — В. Вишневского и «Платон Кречет» — А. Корнейчука, будут осуществлены постановки пьес классического репертуара: «Егор Булычев и другие» — М. Горького, «На всякого мудреца довольно простоты» — А. Н. Островского и «Вишневый сад» — А. П. Чехова. Для юных зрителей будет подготовлена инсценировка романа Бичер-Стоу «Хижина дяди Тома».

В первых числах января 1951 года театр выпустит еще две постановки: «Студент третьего курса» — Бороздина и Давидсон и «Свадьба Кречинского» — Сухово-Кобылина.

Руководство театра в новом сезоне намерено провести ряд мероприятий, которые должны сыграть большую роль в укреплении связи со зрителями, в популяризации спектаклей. До 1 января будут проведены две зрительские конференции и одна конференция, в которой примет участие молодежь областного центра. Намечено также организовать выезды актеров на предприятия, где они будут выступать с отдельными отрывками из спектаклей, рассказывать о пьесах, идущих на сцене театра.

Основной работой театра в новом сезоне явится спектакль В. Вишневского «Незабываемый 19-ый». В этом одном из крупнейших произведений нашей драматургии последнего времени рассказывается о незабываемых днях борьбы молодой советской республики с интервентами и белогвардейцами. В пьесе показаны великие вожди трудящихся В. И. Ленин и И. В. Сталин.

Главный режиссер театра Н. И. Уралов сейчас работает над постановкой этой пьесы. Ответственная задача в ней ложится на Н. И. Уралова и П. С. Денисова, которые должны будут воплотить на сцене образ В. И. Ленина, и на В. К. Чекмарева, исполняющего в спектакле роль И. В. Сталина. Актеры много и кропотливо работают над гримом и уже добились большого внешнего сходства с создателями первого в мире социалистического государства.

Спектакль «Незабываемый 19-ый», который выйдет в день 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, будет достойным подарком Амурского областного драматического театра в честь праздника.

Приступив к репетиционной работе, коллектив театра с большим нетерпением ждет встречи со зрителями и уверен в том, что порадует их высокодейными спектаклями.